
Informujemy, iż zgodnie z harmonogramem Narodowego Centrum Nauki, nabór wniosków otwarty
jest dla poniższych konkursów:

SONATINA 10 (nabór do 16 marca 2026 r. do godziny 14:00 CET)
Celem konkursu jest wsparcie rozwoju kariery młodych naukowców poprzez umożliwienie
pełnoetatowego zatrudnienia w Polsce, realizacji samodzielnego projektu badawczego oraz odbycia
stażu zagranicznego w wysokiej klasy ośrodku naukowym. Konkurs skierowany jest do osób
posiadających stopień doktora uzyskany w roku złożenia wniosku lub w ciągu trzech lat przed tym
rokiem, czyli w okresie od 1 stycznia 2023 r. do 31 grudnia 2025 r., a także do osób, którym stopień
doktora zostanie nadany do 15 maja 2026 r. Okres ten może zostać wydłużony o przerwy w karierze
naukowej zgodnie z zasadami NCN.
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INNOGLOBO V (nabór do 30 kwietnia 2026 r.)
Program umożliwia podmiotom z Polski nawiązanie współpracy badawczo-rozwojowej (w zakresie
różnorodnych obszarów tematycznych) z partnerami zagranicznymi z tych państw świata, z którymi
Polska utrzymuje stosunki dyplomatyczne. W ramach konkursu wnioskodawcy mają możliwość
uzyskania finansowania na realizację projektów międzynarodowych o zróżnicowanych budżetach,
dotyczących różnorodnych obszarów tematycznych. 

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ KONKURSU!

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ KONKURSU!

VII polsko - turecki konkurs (nabór do 30 marca 2026 r. do godziny 15.00)
Konkurs organizowany w ramach współpracy naukowo-badawczej między Narodowym Centrum
Badań i Rozwoju (NCBR) a Radą ds. Badań Naukowych i Technologicznych Turcji (TÜBİTAK).
Konkurs skierowany jest do organizacji badawczych i innowacyjnych przedsiębiorstw z Polski i
Turcji. Konsorcja złożone z partnerów polskich i tureckich mają możliwość uzyskania
dofinansowania na projekty obejmujące badania w wybranych obszarach, zgodnie z informacjami w
ogłoszeniu konkursu i dokumentacji konkursowej.

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ KONKURSU!

INFOSTRATEG IX (nabór od 14 stycznia do 20 marca 2026 r. do godziny 16:00)
Narodowe Centrum Badań i Rozwoju ogłosiło IX konkurs w ramach programu, którego celem jest
rozwój systemów sztucznej inteligencji zdolnych do analizy nagrań wideo i przewidywania ludzkich
zachowań — od bezpieczeństwa publicznego i transportu, przez interakcje człowiek-maszyna, aż po
wsparcie medyczne i opiekę. Projektom stawia się wysokie wymagania: rozwiązania mają
interpretować działania osób i grup w kontekście czasowo-przestrzennym, łączyć analizę obrazu z
informacjami dodatkowymi i działać tam, gdzie potrzeba — także w czasie rzeczywistym.

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ KONKURSU!

MINIATURA 10 (nabór do 31 lipca 2026 r. do godziny 14:00 CET)
Celem konkursu jest finansowanie działania naukowego służącego przygotowaniu wniosku
planowanego do złożenia w konkursach NCN lub innych konkursach ogólnokrajowych lub
międzynarodowych na finansowanie projektów badawczych. W konkursie można uzyskać środki
finansowe na realizację działania naukowego trwającego do 12 miesięcy, a o środki na realizację może
ubiegać się badacz, który uzyskał stopień doktora nie wcześniej niż 1 stycznia 2014 r.

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ KONKURSU!

https://sum.edu.pl/
https://sum.edu.pl/pl/centrum-transferu-technologii
https://sum.edu.pl/pl/centrum-transferu-technologii
https://www.ncn.gov.pl/
https://www.gov.pl/web/ncbr
https://www.gov.pl/web/ncbr/5-konkurs-w-ramach-programu-innoglobo
https://www.ncn.gov.pl/ogloszenia/konkursy/sonatina10
https://www.gov.pl/web/ncbr/vii-polsko--turecki-konkurs
https://www.gov.pl/web/ncbr/sztuczna-inteligencja-przewidzi-ludzkie-zachowania-ix-odslona-programu-infostrateg
https://www.ncn.gov.pl/ogloszenia/konkursy/miniatura10


KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ KONKURSU!

Narodowe Centrum Badań i Rozwoju ogłosiło dwa nowe nabory w programie STEP w obszarze
technologii cyfrowych i innowacji w ramach głębokich technologii, w ramach których prace
badawczo-rozwojowe będą prowadzone w ramach dwóch ścieżek:

Ścieżka A – dla projektów badawczo-rozwojowych, które wnoszą na rynek wewnętrzny UE
innowacyjny lub najnowocześniejszy lub przełomowy element o znaczącym potencjale
gospodarczym (wymagana jest kombinacja co najmniej dwóch z tych elementów) (nabór od 14
kwietnia do 17 czerwca 2026 r.)

Ścieżka B – dla projektów badawczo-rozwojowych, które przyczyniają się do ograniczania lub
zwalczania strategicznej zależności Unii  (nabór od 21 kwietnia do 26 czerwca 2026 r.)

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ KONKURSU!

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ KONKURSU!

Narodowe Centrum Badań i Rozwoju poinformowało o otwarciu naboru do nowej edycji programu
LIDER, która będzie realizowana pod nazwą LIDER UP (nabór do 17.03.2026 r., godz. 16:00)
Nowa formuła programu ma na celu podniesienie kompetencji młodych badaczy w zakresie
samodzielnego prowadzenia projektów o potencjale wdrożeniowym, a także nawiązanie ściślejszej
współpracy nauki z biznesem. 
Program składa się z trzech faz, które mają przygotować uczestników do skutecznej realizacji
projektów i ich wdrożenia:

Faza I – Szkoleniowo-mentoringowa
Faza II – Projektowa (wymagane zrealizowanie fazy I)
Faza III – Przedwdrożeniowa (wymagane zrealizowanie fazy II)

Udział w programie gwarantuje kompleksowe wsparcie. Uczestnicy programu poza finansowaniem
otrzymają również dostęp do szkoleń i mentoringu, a także wsparcie partnerów gospodarczych.
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Rusza ogólnopolski program Commercialization Reactor, to propozycja dla naukowców, którzy
chcą, aby wyniki ich badań miały wpływ na świat, ale nie chcą zajmować się prowadzeniem firmy ani
sprzedażą technologii (nabór do 19 kwietnia 2026 r.)

W tym programie transferu wiedzy i technologii naukowiec otrzymuje znaczną część udziałów w
spółce, a jego zaangażowanie w firmę zajmuje kilka godzin tygodniowo. Na czele spółki staje
profesjonalista z dużym doświadczeniem biznesowym i menadżerskim oraz poczuciem misji. Przyszli
wspólnicy dobierani są na zasadzie wzajemnego dopasowania i wspólnego celu. Z kolei uczelnia lub
instytut nie ponosi bezpośrednich kosztów finansowych, a Centrum Transferu Technologii czuwa
nad bezpieczeństwem własności intelektualnej i jest partnerem procesu. 
Program oferuje:

dostęp do międzynarodowych inwestorów i managerów specjalizujących się w budowaniu firm
technologicznych,
wsparcie w podniesieniu poziomu gotowości technologicznej (TRL),
pomoc w przygotowaniu technologii do wejścia na rynek,
możliwość utworzenia spółki spin-off (lub spin‑out, jeśli uczelnia nie posiada spółki celowej),
profesjonalne zarządzanie projektem – tak, by naukowiec mógł skupić się na części badawczej.

Zgodnie z wymogami programu technologia musi znajdować się na poziomie TRL 4 lub wyżej.

Osoby zainteresowane programem proszone są o kontakt z Panem Wojciechem Borówką -
Brokerem Technologii ŚUM (tel. 32-208-3640, email: wojciech.borowka@sum.edu.pl)

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ KONKURSU!

KLIKNIJ, ABY DOWIEDZIEĆ SIĘ WIĘCEJ!

https://sum.edu.pl/
https://sum.edu.pl/pl/centrum-transferu-technologii
https://sum.edu.pl/pl/centrum-transferu-technologii
https://www.gov.pl/web/ncbr/lider-up---i-konkurs
https://www.gov.pl/web/ncbr
https://www.commercializationreactor.com/ignition-qualifiers-international/
https://www.gov.pl/web/ncbr/step-sciezka-a-technologie-cyfrowe-i-innowacje-w-ramach-glebokich-technologii-02-26
https://www.gov.pl/web/ncbr/step-sciezka-b-technologie-cyfrowe-i-innowacje-w-ramach-glebokich-technologii-03-26
https://pactt.pl/
https://www.commercializationreactor.com/ignition-qualifiers-international/
https://pactt.pl/aktualnosci/spin-off-bez-rezygnacji-z-kariery-naukowej-nowy-model-komercjalizacji-wiedzy-dostepny-w-polsce-187.html


 

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ KONKURSU!
KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ KONKURSU!

 NEWSLETTER
AKTUALNIE OTWARTE NABORY

Rusza nabór FERS na szkolenia z symulacji medycznej - wsparcie dla rozwoju kompetencji lekarzy
i lekarek

Przedmiotem Naboru jest wybór do dofinansowania projektów, które przewidują szkolenia
doskonalące ukierunkowane na nabycie praktycznych umiejętności kompetencji klinicznych lekarzy
i lekarek.

Celem Naboru jest wybór do dofinansowania projektów dotyczących realizacji szkoleń
doskonalących dla lekarzy i lekarek z zastosowaniem symulacji medycznej, przy wykorzystaniu
infrastruktury CSM powstałe w ramach projektów realizowanych w zakresie konkursów nr
POWR.05.03.00.IP.05-00-001/15 oraz POWR.05.03.00.IP.05-00- 005/18 w ramach Programu
Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020 (POWER)

Metropolitalny Fundusz Wspierania  Nauki 

Obszar tematyczny 1: Światowej klasy naukowcy i twórcy w Metropolii

Nabór wniosków o przyznanie dotacji na realizację projektów w obszarze 1 prowadzony jest  w trybie
ciągłym.

Osoby zainteresowane złożeniem wniosku proszone są o skontaktowanie się z pracownikami
Centrum Transferu Technologii:

Panem Kamilem Klimczakiem 32-208-3692, email: kamil.klimczak@sum.edu.pl
Panią Łucją Murzyn tel.: 32-208-3640, email: lucja.murzyn@sum.edu.pl
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KLIKNIJ, ABY DOWIEDZIEĆ SIĘ WIĘCEJ!

Obecnie otwarte nabory do kursów dostępnych na stronie eit Health:
Data Entrepreneurs:

https://eithealth.eu/programmes/data-entrepreneurs-course/
Value-Based Healthcare Pioneer:

https://eithealth.eu/programmes/value-based-healthcare-pioneer/
Navigating Biobanks Course:

https://eithealth.eu/programmes/navigating-biobanks/
Healthcare Entrepreneurship 101:

https://eithealth.eu/programmes/healthcare-entrepreneurship-101/
PsyHealth WorXs:

https://eithealth.eu/programmes/psyhealth-worxs/
AIProHealth MOOC:

https://eithealth.eu/programmes/aiprohealth-online/
Foundations of Design Thinking in Healthcare:

https://eithealth.eu/programmes/design-thinking-healthcare-course/
Science4Pandemics:

https://eithealth.eu/programmes/science-for-pandemics/
TEF Health:

https://eithealth.eu/programmes/tef-health/

Więcej informacji można uzyskać na stronie eit Health, do której link znajduje się poniżej:

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ!

Nabór do programów stypendialnych Polsko-Amerykańskiej Komisji Fulbrighta na wyjazd do USA w
roku akademickim 2027-2028

Aplikować można do siedmiu wybranych programów:

Fulbright Graduate Student Award 2027-28  (nabór do 27 kwietnia 2026 r.)

Graduate Student Award: LLM in International Human Rights Law at the University of Notre
Dame 2027-28 (nabór do 27 kwietnia 2026 r.)

Polish Scholar Award 2027-28 (nabór do 18 maja 2026 r.)

Fulbright Junior Research Award 2027-28 (nabór od 12 maja do 12 października 2026 r.)

Fulbright Research Award at Stanford University School of Medicine 2027-28 (nabór od 12
maja do 12 października 2026 r.)

Fulbright STEM Impact Award 2027-28 (nabór 12 maja do 31 października 2026 r.)

Fulbright Polish Studies Award 2027-28 (nabór do 12 maja do 14 września 2026 r.)

Osoby zainteresowane programem proszone są o zgłoszenie informacji o przystąpieniu do programu 
Pani Karolinie Zawiślak (Sekcja ds. Badań Naukowych) tel.: 32-208-3605,  
email: karolina.zawislak@sum.edu.pl
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Zachęcamy do śledzenia Portalu Funding and Tenders Komisji Europejskiej w celu zapoznania się z zaproszeniami do składania ofert:

Komisja Europejska prowadzi nabór otwarty dla ekspertów i sprawozdawców, oceniających
wnioski złożone w Programie Horyzont Europa w ramach klastra "Zdrowie".

 Obecnie poszukiwani są specjaliści m. in. z poniższych dziedzin:
 Zdrowie publiczne i medycyna,
 Innowacyjne technologie medyczne i cyfrowe rozwiązania zdrowotne,
 Biotechnologia, farmakologia i rozwój leków,
 Epidemiologia i badania kliniczne,
 Systemy opieki zdrowotnej i polityka zdrowotna.

Poszukiwani kandydaci - naukowcy, przedstawiciele przemysłu, organizacji rządowych 
i społeczeństwa obywatelskiego - mogą zgłaszać się, aby wesprzeć proces oceny i przyczyniać się
do wyboru najlepszych projektów badawczych.

Praca w charakterze eksperta Komisji Europejskiej jest doskonałym sposobem na poszerzenie
kompetencji międzynarodowych oraz praktyczne zaznajomienie się ze standardami i wymogami
Komisji Europejskiej, jakie powinien spełniać wniosek uzyskujący finansowanie w ramach programu
Horyzont Europa. Ponadto, nabyte podczas oceniania wniosków doświadczenie procentuje
następnie w trakcie przygotowywania własnego wniosku o finansowanie projektu europejskiego.

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA PORTAL FUNDING AND TENDERS!

KONKURSY W PROGRAMIE

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ NABORU!
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Zapraszamy do zapoznania się z otwartymi w połowie stycznia konkursami typu JU-RIA (Joint
Undertaking - Research and Innovation Action) w ramach programu Komisji Europejskiej IHI
(Innovative Health Initiative) (nabór do 21 kwietnia 2026 r.):

Boosting innovation for a better understanding of the determinants of health

Boosting innovation for people-centred integrated healthcare solutions

Boosting innovation through better integration of fragmented health R&I efforts

Boosting innovation for better assessment of the added value of innovative integrated
healthcare solutions

Boosting innovation through exploitation of digitalisation and data exchange in healthcare

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ KONKURSU!

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ KONKURSU!

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ KONKURSU!

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ KONKURSU!

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ KONKURSU!
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Europejska Rada ds. Badań Naukowych (ERC) zapowiada ERC Plus Grants – nowy instrument
wsparcia dla wybitnych naukowców z Europy i całego świata, realizujących odważne, transformacyjne
projekty badawcze, które wykraczają poza możliwości standardowych grantów ERC.

Celem programu  jest wsparcie projektów o potencjale przekształcenia całych dziedzin nauki lub
otwarcia zupełnie nowych kierunków badań.

Do konkursu mogą przystąpić naukowcy dowolnej narodowości i w każdym wieku, realizujący projekt
w instytucji goszczącej w UE lub kraju stowarzyszonym; możliwa realizacja w nowej lub obecnej
instytucji.

KLIKNIJ, ABY POZNAĆ SZCZEGÓŁOWE INFORMACJE!

Indywidualne konsultacje online z Ekspertami Krajowego Punktu Kontaktowego, z których
skorzystać mogą naukowcy planujący ubieganie się o grant z Horyzontu Europa 2026-2027, którzy
podczas ich trwania mają możliwość:

skonsultować swój pomysł na projekt,
omówić zagadnienia konkursowe pod względem merytorycznym, 
uzyskać poradę jak skutecznie i efektywnie poszukiwać partnerów do swoich wniosków lub
włączać się w tworzące się konsorcja,
omówić praktyczne aspekty udziału w projektach,
omówić problemy związane z opisaniem poszczególnych części wniosku projektowego,
porozmawiać o wyzwaniach w procesie ubiegania się o grant z Horyzontu Europa.

Spotkania odbywają się online, a najbliższe sesja odbędzie się 6 marca  (wszystkie terminy dostępne
są w kalendarzu na stronie). Czas trwania spotkania: 30-60 minut.

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ Z INFORMACJĄ!
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Baza przydatnych linków wewnętrznych:

Informacje dla wnioskodawców: https://sum.edu.pl/pl/projekty-naukowe-informacje-dla-

wnioskodawcow

Regulacje prawne odnośnie wniosków i projektów: https://sum.edu.pl/pl/projekty-naukowe-

regulacje-prawne

Zarządzenie dotyczące wynagradzania w projektach: https://aktyprawne.sum.edu.pl/oneitem/

r1622025

Baza przydatnych linków zewnętrznych:

Narodowe Centrum Nauki: https://www.ncn.gov.pl/

Narodowe Centrum Badań i Rozwoju: https://www.gov.pl/web/ncbr

Narodowa Agencja Wymiany Akademickiej: http://www.nawa.gov.pl/

Agencja Badań Medycznych: https://www.abm.gov.pl/

Fundacja na Rzecz Nauki Polskiej: https://www.fnp.org.pl

Ministerstwo Nauki i Szkolnictwa Wyższego: https://www.gov.pl/web/nauka/programy-aktywne

Metropolia GZM: https://bip.metropoliagzm.pl/artykul/31846/132662/informacja-dotyczaca-

naboru-w-ramach-metropolitalnego-funduszu-wspierania-nauki

Ministerstwo Zdrowia: https://www.gov.pl/web/zdrowie/komunikatyzdrowie

Krajowy Punkt Kontaktowy Programów Badawczych UE: https://www.kpk.gov.pl/

CORDIS: https://cordis.europa.eu/

Horyzont Europa: https://www.kpk.gov.pl/horyzont-europa 

Program UE dla zdrowia na lata 2021–2027 – wizja zdrowszej Unii Europejskiej: https://

health.ec.europa.eu/funding/eu4health-programme-2021-2027-vision-healthier-european-union_pl 
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Zapraszamy do zapoznania się z najnowszym Newsletterem Narodowej Agencji Wymiany
Akademickiej (NAWA) oraz Krajowego Punktu Kontaktowego ds. Programu Działania "Maria
Skłodowska-Curie" (Horyzont Europa):

Zapraszamy do zapoznania się z ofertą programów wymiany NAWA dla kadry profesorów, doktorów
i studentów, którzy chcą dalej rozwijać się w swoich dziedzinach, a także wymieniać poglądami z
innymi pracownikami zagranicznych uniwersytetów lub ośrodków badawczych.

Narodowa Agencja Wymiany Akademickiej ogłasza uruchomienie programu TOP200 im. Weigla
Program wspiera umiędzynarodowienie polskiej nauki oraz potencjał w zakresie pozyskiwania do
Polski najwybitniejszych badaczy z całego świata.

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ MSCA NAWA!

KLIKNIJ, ABY DOWIEDZIEĆ SIĘ WIĘCEJ!

KLIKNIJ, ABY DOWIEDZIEĆ SIĘ WIĘCEJ!

Konkurs MSCA COFUND 2026 (Horyzont Europa) otwarty! (nabór do 16 grudnia 2026 r.)
Celem działania jest dofinansowanie nowych lub istniejących programów badawczo-szkoleniowych
ukierunkowanych na kształcenie naukowców przed lub po uzyskaniu stopnia naukowego doktora w
dowolnej dziedzinie nauki.

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ MSCA NAWA!

Webinar: „Standardy, które budują karierę naukową – narzędzia i dokumenty niezbędne przy
tworzeniu projektów badawczych” (11 marca 2026 r. godz. 9:30-11:00)

Podczas webinarium przybliżne najważniejsze europejskie standardy i narzędzia wspierające rozwój
kariery badawczej oraz przygotowanie konkurencyjnych wniosków o finansowanie.

KLIKNIJ, ABY DOWIEDZIEĆ SIĘ WIĘCEJ!
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KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ Z HARMONOGRAMEM! KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ Z HARMONOGRAMEM!
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👉 Informujemy o PONOWNYM uruchomieniu 
w Śląskim Uniwersytecie Medycznym w Katowicach
rekrutacji do projektu EDENT1FI - europejskiej inicjatywy
mającej na celu wczesne wykrywanie przedklinicznej fazy
cukrzycy typu 1. 
W ramach projektu prowadzone są bezpłatne badania
przesiewowe wśród dzieci w wieku od 2 do 17 lat,
umożliwiające identyfikację dzieci z grupy ryzyka zanim
wystąpią objawy choroby.

👉  Udział jest dobrowolny i bezpłatny, wymagana jest
tylko pisemna zgoda rodziców/opiekunów.

W razie pytań lub chęci udziału, prosimy o kontakt z
Koordynatorem Projektu EDENT1FI:

Górnośląskie Centrum Zdrowia Dziecka, ul. Medyków
16, Katowice
📞 665 324 395,
✉ edent1fi@sum.edu.pl

Zachęcamy do przekazania tej informacji rodzinie i
znajomym – to szansa na realne wsparcie zdrowotne

i profilaktyczne dla  
NASZYCH NAJMŁODSZYCH!!!

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ!

Piekary Śląskie
 NZOZ Medicare Sp. z o.o. ul. Bytomska 64 | 

tel. 797 405 027 /797 404 991
Tarnowskie Góry

 NZOZ „BI-MED” Apteka Leśna Sp. z o.o.
 ul. Mickiewicza 8 / ul. Leśna 23

 tel. 571 326 152, 32 285 19 77, 32 285 80 80
Jastrzębie-Zdrój

 Wojewódzki Szpital Specjalistyczny nr 2
 al. Jana Pawła II 7 | tel. 32 478 47 36/608-884-701

Gliwice
 Szpital Miejski w Gliwicach Sp. z o.o.

 ul. Zygmunta Starego 20 ul. Kościuszki 29??
tel. 782 044 311?/32 46133 44 kontakt w godzinie 10-14 

Żory
 Miejskie Zakłady Opieki Zdrowotnej

 ul. Dąbrowskiego 20 | tel. 32 434 12 24, wew. 723/725
Chorzów

 SP ZOZ Zespół Szpitali Miejskich
 ul. Truchana 7  | tel. 32 349 01 60, 32 374 12 71,32 347 12 71

 DIAB SERWIS POPENDA Sp. j.
 ul. Ryszki 51 | tel. 32 747 95 61

Katowice
 Górnośląskie Centrum Zdrowia Dziecka

 ul. Medyków 16 | tel. 32 207 18 00

Uruchamiamy
II etap rekrutacji 

do Badania
EDENT1FI 

NOWE PUNKTY POBRAŃ

 NEWSLETTER
BADANIE PRZESIEWOWE
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KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ EUA!
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Śląski Uniwersytet Medyczny został członkiem EUA, a Szkoła Doktorska ŚUM
 dołączyła do EUA‑CDE

Śląski Uniwersytet Medyczny w Katowicach został członkiem European University Association
(EUA), największego stowarzyszenia instytucji szkolnictwa wyższego w Europie, a Szkoła Doktorska
ŚUM dołączyła do Rady ds. Kształcenia Doktorantów EUA (EUA-CDE). 

EUA, czyli European University Association, stanowi największe stowarzyszenie instytucji
szkolnictwa wyższego w Europie, liczące ponad 900 członków oraz instytucji partnerskich. 

EUA-CDE – Council for Doctoral Education to europejska organizacja reprezentująca środowisko
kształcenia doktoranckiego, zrzeszająca liderów akademickich i profesjonalistów. Obejmuje ponad
260 uniwersytetów i instytucji zajmujących się kwestiami związanymi z kształceniem doktorantów i
szkoleniami naukowymi w 36 krajach.

Członkostwo zapewnia szereg istotnych korzyści na poziomie europejskim:
pozwala na wymianę dobrych praktyk w zakresie zarządzania, kształcenia i badań naukowych, 
zapewnia dostęp do najnowszej wiedzy eksperckiej dotyczącej rozwoju i zarządzania,
umożliwia międzynarodową  wymianę doświadczeń oraz nawiązywanie wartościowych partnerstw,
zwiększa potencjał badawczy i edukacyjny Szkoły Doktorskiej,
umożliwia rozwój współpracy naukowej i dydaktycznej, w tym poprzez wspólne projekty badawcze
oraz programy edukacyjne.

KLIKNIJ, ABY PRZEJŚĆ NA STRONĘ EUA-CDE!
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mgr Anna Tilszer, MBA
Dyrektor Centrum Transferu

Technologii
atilszer@sum.edu.pl

tel. 32 208 36 92
pok. 15

mgr Marta Rutana
Kierownik Sekcji Krajowych

Programów Badawczych
mrutana@sum.edu.pl

tel. 32 208 36 60
pok. 418

mgr Anna Gardocka
Kierownik Sekcji Programów

Rozwojowych Uczelni
agardocka@sum.edu.pl

tel. 32 208 36 44
pok. 14

rekroz@sum.edu.pl
tel. 32 364 10 94

pok. 106

prof. dr hab. n. med. Edward Wylęgała 
Prorektor ds. Rozwoju i Transferu Technologii

dr n. o zdr. Ilona Hajok, MBA
Z-ca Dyrektora,

Kierownik Sekcji Programów 
i Współpracy Międzynarodowej

ihajok@sum.edu.pl
tel. 32 208 36 92

pok. 15
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mgr Izabela Kałuża
doktoraty wdrożeniowe

ikaluza@sum.edu.pl
tel. 32 208 36 40

pok. 15

Centrum Transferu Technologii

mgr Joanna Rozbicka-Seman  
obsługa administracyjna patentów

jrozbicka@sum.edu.pl
tel. 32 208 36 40

pok. 15

mgr Wojciech Borówka
Broker Technologii ŚUM

wojciech.borowka@sum.edu.pl
tel. 32 208 36 40

pok. 15

mgr Magdalena Filipek-Marzec
Rzecznik Patentowy ŚUM

mfilipek-marzec@sum.edu.pl
tel. 32 208 36 40

pok. 15
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mgr Martyna Piontek
granty NCN

martyna.piontek@sum.edu.pl
tel. 32 208 36 60

pok. 418

Kamil Klimczak
granty metropolitalne, 

red. newslettera
kamil.klimczak@sum.edu.pl

tel. 32 208 36 40
pok. 15

mgr Łucja Murzyn
granty metropolitalne

lucja.murzyn@sum.edu.pl
tel. 32 208 36 40

pok. 15
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mgr Anna Dziubiak
granty NCBR

adziubiak@sum.edu.pl
tel. 32 208 36 60

pok. 418

mgr Sylwia Saternus
granty NCN

sylwia.saternus@sum.edu.pl
tel. 32 208 36 60

pok. 418

Sekcja Krajowych Programów Badawczych
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Anna Zaichenko
administracja projektu 

JA PreventNCD 
anna.zaichenko@sum.edu.pl

tel. 32 208 36 26
pok. 106

mgr Katarzyna Mryka
projekty rozwojowe, edukacyjne,

dydaktyczne i szkoleniowe
katarzyna.mryka@sum.edu.pl

tel. 32 208 36 44
pok. 14
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mgr Klaudia Kaszuba-Świątczak
projekty rozwojowe, edukacyjne,

dydaktyczne i szkoleniowe
kkaszuba-swiatczak@sum.edu.pl

tel. 32 208 36 44
pok. 14

mgr Sandra Werner
projekty rozwojowe, edukacyjne,

dydaktyczne i szkoleniowe
swerner@sum.edu.pl

tel. 32 208 36 44
pok. 14

Magdalena Wójtowicz
projekty rozwojowe, edukacyjne,

dydaktyczne i szkoleniowe
magdalena.wojtowicz@sum.edu.pl

tel. 32 264 10 94
pok. 106

mgr Danuta Prokop
współpraca i granty

międzynarodowe
dprokop@sum.edu.pl

tel. 32 208 36 26
pok. 106

Sekcja Programów i Współpracy
Międzynarodowej Sekcja Programów Rozwojowych Uczelni
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